

Saco-S-rådet
Linköpings universitet
Styrelsen

PROTOKOLL
fört vid styrelsemöte 2021-02-09

Närvarande:

Krzysztof Marciniak, ITN, ordförande
Christina Ekerfelt, BKV
Maria Ewerlöf, IMT
Eva-Lisa Holm Granath, UB
Peter Hult, IMT
Kjell Karlsson, ITN
Torbjörn Larsson, MAI
Janerik Lundquist, IEI
David Rule, MAI
Åsa Rybo Landelius, IFM
Annelie Lindström, BKV, suppleant
Maria Hedtjärn, UF, suppleant
Åsa-Karin Engstrand, IEI, suppleant

§1 Inledning och formalia

Ordföranden öppnade mötet och hälsade välkommen till ett nytt verksamhetsår. Dagordningen fastställdes och Åsa Rybo Landelius utsågs till justeringsperson. Föregående protokoll är justerat och kommer att läggas ut på hemsidan.

Beslutades att utse Eva-Lisa Holm Granath till sekreterare för verksamhetsåret.

Med anledning av att en ny suppleant, Åsa-Karin Engstrand, valts in så gjordes en presentationsrunda.

§2 Mötestider under våren

Ordföranden påminde om de beslutade mötestiderna för våren. Alla möten blir via zoom.

16 mars (tisdag v. 11) 10:15-12:00

15 april (torsdag v. 15) 10:15-12:00

18 maj (tisdag v. 20) 10:15-12:00

15 juni (tisdag v. 24) 10:15-12:00

AU träffas samma dag 8:30 samt efter behov vid olika tillfällen emellan.

Personalärendegruppen träffas samma dag 13:15-15:00.

§3 Adjungering

På förslag **beslutades att** adjungera Carina Wennerholm till styrelsen under verksamhetsåret.

§4 Bemanning av Saco uppdrag under verksamhetsåret 2021

Beslutades enligt följande:

1. Arbetsutskottet (AU)

Krzysztof Marciniak, Janerik Lundquist, Eva-Lisa Holm Granath

2. Universitetsstyrelsen

Krzysztof Marciniak, ersättare: Janerik Lundquist och Eva-Lisa Holm Granath

3. Fakultetsstyrelser

Filosofiska fakulteten: Carine Signoret

Medicinska fakulteten: Christina Ekerfelt

Tekniska fakulteten: Janerik Lundquist, ersättare: Torbjörn Larsson

Utbildningsvetenskap: Andrzej Szklarski

4. CSG

Janerik Lundquist, Krzysztof Marciniak och Eva-Lisa Holm Granath

5. Nämnder och centrumbildningar

Anställningsnämnden vid tekniska fakulteten: Torbjörn Larsson

6. Löneredvisionsgruppen (LRG)

Janerik Lundquist (huvudansvarig), Karin Björnström-Karlsson, Eva-Lisa Holm Granath, Peter Hult, Krzysztof Marciniak

7. Personalärendegruppen (PÄG)

Christina Ekerfelt, Anders Hallqvist, Torbjörn Larsson, Janerik Lundquist, Krzysztof Marciniak (sammankallande), Maria Hedtjärn, Carina Wennerholm, David Rule

§5 Beslut om yrkande om tid för fackliga uppdrag

Beslutades enligt nedan, med visst utrymme för senare komplettering:

SACO nedsättning för 2021 - beslut om yrkande 2021-02-09

Namn, Institution/motsv., Nedsättning

Janerik Lundquist, IEI, 75%

Krzysztof Marciniak, ITN, 70%

Torbjörn Larsson, MAI, 50%

Eva-Lisa Holm Granath, UB, 45%

Christina Ekerfelt, BKV, 35%

Peter Hult, IMT, 25%

Maria Hedtjärn, UF, 25%

Carina Wennerholm, HMV, 25%

Kjell Karlsson, ITN, 20%

Åsa Rybo Landelius, IFM, 20%

David Rule, MAI, 15%

Anders Hallqvist, IBL, 15%

Åsa-Karin Engstrand, IEI, 10%

Annelie Lindström, BKV, 10%

Maria Ewerlöf, IMT, 10%

Andrzej Szklarski, IBL, 10%

Carine Signoret, IBL, 10%

Wolfgang Schmidt, IKOS, 5%

Niki Matinrad, ITN, 4%

§6 Löneredvisionen 2020

Janerik Lundquist presenterade den nu underskrivna förhandlingsordningen. Han informerade också om att han och HR-direktören har haft 2 digitala informationstillfällen för medarbetare

vid de institutioner som kommer att ha lönesättande samtal för första gången (IKOS, IFM och delar av IBL). Nu är den försenade lönerevisionen för 2020 i startgropparna.

Samtal fördes om den nya medlemslistan och antalet medlemmar. Totalt verkar medlemsantalet ha ökat, men indikationer finns att just inom doktorandgruppen har antalet minskat. David Rule och Åsa Rybo Landelius fick i uppdrag att undersöka närmare.

§7 Luncha med facket

Jan Erik Lundquist informerade om det kommande digitala medlemsmötet "Luncha med facket" 17 februari kl 12:15-12:45 då han kommer att prata lönefrågor. Inbjudan har gått ut.

§8 Arbetsgrupper rapporterar

Doktorandgruppen: Maria Ewerlöf kommer att förse lönerevisionsgruppen med underlag om LiU:s doktorandlöneläge i förhållande till övriga lärosätens. Hon påminde också om att det behövs fler doktorander till doktorandarbetsgruppen.

§9 Översyn av arbetsgrupper

Vid mötet påbörjades en översyn av arbetsgrupperna som resulterade i **följande beslut:** (Förändringar är rödmarkerade. Understruket namn är sammankallande. Översynen fortsätter vid kommande möte.)

Arbetsmiljö, arbetsvillkor, rehabilitering

Peter Hult (IMT), Christina Ekerfelt (BKV), Per Sandström (IFM), Carina Wennerholm (HNV), Åsa-Karin Engstrand (IEI)

Arbetstid, anställningstrygghet och ekonomi

David Rule (MAI), Mikael Asplund (IDA), Kjell Karlsson (ITN), Torbjörn Larsson (MAI), Krzysztof Marciniak (ITN), Carine Signoret (IBL), Christina Ekerfelt (BKV)

Doktorandfrågor

Niki Matinrad (ITN), Maria Ewerlöf (IMT), Bengt-Ove Turesson (MAI), Torbjörn Larsson (MAI), ~~David Rule (MAI)~~ och Annelie Lindström (BKV).

Ekonomi

~~Krzysztof Marciniak (ITN), Christina Ekerfelt (BKV), Torbjörn Larsson (MAI), David Rule (MAI) och Carine Signoret (IBL)~~

Kommunikation

Kjell Karlsson (ITN), ~~Peter Hult (IMT)~~ och Åsa Rybo Landelius (IFM)

LSG-frågor

Åsa Rybo Landelius (IFM), Joakim Ekström (ITN), Eva-Lisa Holm Granath (UB) och Krzysztof Marciniak (ITN)

Stadgegruppen (SG) [NY]

Åsa Rybo-Landelius (IFM), Krzysztof Marciniak (ITN), Eva-Lisa Holm Granath (UB), Jan Erik Lundquist (IEI)

Personalärendegrupp (PÄG) [se §4]

Lönerevisionsgrupp (LRG) [se §4]

§10 Universitetsstyrelsen 16 februari

Ordföranden informerade kort om viktiga punkter på dagordningen.

§11 LSG-frågor

Åsa Rybo Landelius informerade om terminens LSG-stormöte som blir digitalt den 23 mars 13:15-15:00. Två teman: Arbetsmiljöenkäten och samverkansavtalet.

§12 Övrig information

Ingen övrig information.

§13 Parkeringslista

Pedagogisk meritering (se §15 b)

Medarbetarundersökning (se §15 c)

§14 Information till medlemmar

Förhandlingsordningen för lönerevisionen behöver publiceras på hemsidan.

§15 Övriga frågor

a) **Trygghetsstiftelsen** inbjuder till webinarium om omställningsmedel 10 mars. Krzysztof Marciniak och Eva-Lisa Holm Granath är anmälda.

b) **Pedagogisk meritering:** Christina Ekerfelt rapporterade att arbetsgruppen har hunnit långt och har gjort en rapport. Hon efterlyser om fler i styrelsen vill läsa den. Alla intresserade LiU-medarbetare har fått möjlighet att anmäla sig till kollegiala forum för att diskutera ett fortsatt utvecklingsarbete runt pedagogisk meritering. **Beslutades att** Christina återkommer med mer information vid nästa styrelsemöte. Då ges även möjlighet till diskussion.

c) **Medarbetarundersökning:** Åsa-Karin Engstrand ställde fråga om status för medarbetarundersökning. Hon anser att det finns en asymmetri i att medarbetare inte ges möjlighet att utvärdera, men att mycket tid och energi läggs på studenternas möjlighet att utvärdera lärarna. **Beslutades att** frågan lyfts igen på CSG och sedan tas upp vid kommande styrelsemöte.


§16 Mötet avslutas

Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet:


Eva-Lisa Holm Granath

Justeras:


Krzysztof Marciniak


Åsa Rybo Landelius